

broj 3

svijet tenisa

godina I, rujan 2003.

besplatni primjerak

NIKE JUNIOR TOUR

Predstavljamo
Andy Roddick & Lindsay Davenport

Teniski klub "Split"

US Open 2003.

DAVIS CUP
Australija i Španjolska za
94. Davisov pokal

Interview IVA MAJOLI

Moj cilj je povratak među deset najboljih na svijetu

ISSN 1334-3424
9 771334 342005

Između poduzetništva i tenisa

razgovarao Domagoj VLAHOVIĆ



Mario Ančić, Ivan Ljubičić, Anna Vignetti i Boris Mikšić na U.S. Open-u 2003. poslije pobjede Maria i Ivana u 2. kolu

Ime Borisa Mikšića možda i nije poznato širokom krugu naših čitatelja. Ipak, riječ je o te kako zanimljivoj osobi. Njegova životna priča u pravom smislu riječi je "filmska". Prekretnica u životu rođenog Zagrepčanina, studenta, započela je s Hrvatskim proljećem 1971. godine kada je, kao hrvatski domoljub, bio njegov aktivni sudionik. "Mračno" vrijeme koje je uslijedilo natjeralo ga je da prijeđe "Veliku baru" i sa sitnijem u džepu i trudnom suprugom skrasi se u sjevernoj, hladnoj američkoj državi Minnesoti. Ono što je uslijedilo bila je puno puta ponavljana priča o "američkom snu", ali i o marljivim i poduzetnim Hrvatima koji su silom prilika morali napustiti domovinu te u tuđini u potpunost uspjeli razviti sve svoje najbolje osobine. Mikšić je osnovao vlastitu tvrtku koja se bavi invencijom i proizvodnjom antikoroziivnih sredstava. Na tom je polju danas njegova tvrtka "Cortec" gigant ili, kako ponosno piše na njezinim Web stranicama, "World leader" u svojoj "branši". Boris Mikšić postao je i te kako poznata osoba u poslovnom svijetu Minnesote i SAD-a, ali i šire, jer mu tvrtka djeluje diljem svijeta, pa tako i u Hrvatskoj.

Naravno, na svoju Hrvatsku Mikšić je uvijek s ljubavlju mislio, a najsretniji je bio kad je njegova domovina

najzad izborila neovisnost. Boris Mikšić, počasni hrvatski konzul u Minnesoti, napisao je i vlastitu biografiju - "American Dream - A Guy From Croatia". O njemu se nerijetko piše i u poslovnim tiskovinama.

S obzirom na profil našega lista, u ovoj priči zasad nešto nedostaje. Naravno, tenis. Boris Mikšić strastveni je teniski entuzijast te i danas aktivan tenisač. Upravo je zasluga tog entuzijazma što su njegove aktivnosti u tenisu izrazito široke, od igranja preko sponzoriranja i pomaganja turnira i tenisača, pa sve do prijateljavanja sa svjetski poznatim teniskim "radnicima". Taj entuzijazam također je zaslužan što nam je, iako neprestano u poslovnoj "strci", Boris Mikšić i dao ovaj intervju, teniski intervju, iako bi se s gospodinom Mikšićem, s obzirom na njegovu biografiju i aktivnosti, dao napraviti intervju i za neke druge časopise.

Možete li nam opisati vaše zagrebačke teniske početke?

Tenis sam počeo igrati u TK "Trešnjevka". U to doba tamo su igrali Pilić, Franulović i Minček. Značajnije rezultate postigao sam igrajući u TK "Mladost", gdje sam bio član prve juniorske momčadi i čak igrao u poluzavršnici Omladinskog prvenstva Hrvatske.

Boris Mikšić, vlasnik tvrtke "Cortec", jedne od najvećih tvrtki u Americi koja se bavi invencijom i proizvodnjom antikoroziivnih sredstava, strastveni je teniski entuzijast te i danas aktivan tenisač. Upravo je zasluga tog entuzijazma što su njegove aktivnosti u tenisu izrazito široke, od igranja preko sponzoriranja i pomaganja turnira i tenisača, pa sve do prijateljavanja sa svjetski poznatim teniskim "radnicima"



Međutim, s početkom studiranja i dolaskom sve zahtjevnijih obveza na fakultetu, nisam više imao toliko vremena za tenis.

Uslijedio je odlazak u SAD. Jeste li tamo na bilo koji način nastavili s igranjem tenisa?

Tenis i danas aktivno igram. Igrao sam na mnogo veteranskih turnira u SAD-u. Najvećim uspjehom smatram dvije uzastopne pobjede (1999. i 2000.) na turniru Colony Beach Resort koji se igra u Floridi, u Sarasoti. Colony je mjesto gdje je glasoviti Nick Bollettieri osnovao svoju Akademiju. Kasnije je premještena u Bradenton, koji se nalazi nekoliko kilometara sjeverno od

Sarasote. Bio sam iznimno počašćen što mi je Bud Collins, najveći promotor tenisa na svijetu, u tim prilikama uručio pobjednički pehar. To je zaista bio poseban trenutak. Moj trenutni teniski rank-ing u konkurenciji u kojoj se natječem je USTA 4.5, što je druga najviša razina (ispod 5.0).

Kako puno poslovno putujem, igrao sam tenis u 41 zemlji. Kamo god idem, sa mnom ide i moj teniski reket. Nakon što završim s poslovnim sastancima, umjesto da odem u bar, ja odem na teniski teren. Na taj sam način upoznao mnogo izvanrednih ljudi, a između ostalog uspostavio sam i neke vrlo uspješne poslovne kontakte. Naš najveći distributer, koji živi u Njemačkoj, zdušni je tenisač. On, njegova supruga i dvojica sinova, koji su inače profesionalni tenisači, većinu svog slo-

bodnog vremena provode na teniskom terenu. Svoje eventualne nesuglasice s distributerom razrješavam na teniskom terenu: tko pobijedi u pravu je. Tenis je za mene izvanredna prilika za sklapanje prijateljstava koja traju cijeli život.

Poznavali ste velikog zaljubljenika u tenis, pokojnog predsjednika Tuđmana?

Za mojih boravaka u Hrvatskoj puno sam puta s njime igrao tenis, kao i sa pokojnim ministrom Šuškom. Bila su to ugodno provedena popodneva.

Vaša tvrtka "Cortec" glavni je sponzor jednog turnira u Americi?

Riječ je o turniru USTA Cortec Challenger, koji se održava u Minneapolisu. To je profesionalni turnir koji s 50.000 dolara upravo

sponzorira Cortec, jedini takav turnir u ovom dijelu SAD-a. Od drugih gradova samo se u Cincinnatiju organizira turnir sličnih karakteristika.

Uvijek ste pratili hrvatski tenis. Kako doživljavate naše teniske uspjehe?

Iznimno sam ponosan na njih. Veliki je uspjeh pobijediti na Grand Slam turnirima. Naši tenisači naši su najbolji ambasadori. Nije mala stvar kad u Daviš Cupu Hrvatska pobijedi SAD s 4:1. Mislim da su naši teniski uspjesi posljedica nevjerojatno dobrog teniskog kadra.

Koji su vam tenisači najdraži?

Moram reći da mi je Ivanišević naš najdraži tenisač, iznimno sposoban i simpatičan. Također, jako mi se sviđa Ljubičićev stil igre. Od svih mečeva koje sam gledao, najbolje mi je bilo wimbledonsko finale Ivanišević- Rafter. To je bio pravi muški, agresivni tenis. Moram spomenuti još jednog izvanrednog tenisača, gospodina Gordana Bakotu, bivšeg konzula u hrvatskom veleposlanstvu u Washingtonu, koji je pobijedio na turniru svih veleposlanika akreditiranih u glavnom gradu SAD-a. Kao počasnom konzulu RH u Minnesoti bilo mi je veliko zadovoljstvo što je jedan Hrvat pobijedio na tom natjecanju.

Govori se da ćete u Hrvatskoj uspostaviti neku vrstu teniske zaklade?

O tome je još prerano razgovarati.

Planirate li, ipak, pomoći nekim mladim hrvatskim tenisačima?

Dvojica mladih tenisača uskoro dolaze studirati na University of Minnesota. Teniska škola tog sveučilišta među deset je najboljih u SAD-u. Mislim da će im to biti izvanredna prilika da povežu školovanje i igranje tenisa.

Kakvi su vam bliskoročni teniski planovi?

Glavni plan za sada je da na lošinjskom turniru ne ispadnem u drugom krugu, kao što je bio slučaj prošle godine, I dalje planiram nastaviti pomagati tenis u Minnesoti i Hrvatskoj.

CORTEC \$50,000 USTA WOMEN'S TOURNAMENT
Presented by USTA/Northern Section
FORT SNELLING TENNIS & LEARNING CENTER
 100 FEDERAL DRIVE
 MINNEAPOLIS, MINNESOTA

USTA PRO CIRCUIT

FEBRUARY 23 - MARCH 2, 2003

CORTEC CORPORATION
Environmentally Safe 100%CMC® Technology

USTA NORTHERN SECTION

Look Out...Here We Come!

FOR TICKET AND GENERAL INFORMATION, CALL THE USTA/NORTHERN OFFICE AT (952) 887-5001.